
 

 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA 
                   GABINETE DO PREFEITO 

 

 
 

GAP/OF/Nº 001/2026 

 

 

 

Votuporanga, 06 de janeiro de 2026. 

 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Cumprimentando-o cordialmente, servimo-nos deste para, em atendimento ao 

Requerimento nº 302/2025, de autoria do Vereador Marcão Braz, encaminhar informações 

fornecidas pela Secretaria Municipal de Obras Públicas, conforme documento em anexo. 

Na oportunidade, reitero os protestos do mais alto apreço e distinta consideração. 

Atenciosamente. 

 

 

Jorge Augusto Seba 

Prefeito Municipal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor 

DANIEL DAVID 

Presidente da Câmara Municipal de  

VOTUPORANGA - SP. 
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MEMORANDO SEMOP Nº 127/2025 

ORIGEM: Secretaria Municipal De Obras Públicas (SEMOP)  

PARA: GAB – Gabinete do Prefeito 

ASSUNTO: Resposta ao requerimento 302/2025 

 

            Senhor prefeito; 

        Em atendimento ao Requerimento n.º 302/25, temos a informar que: 

1. Há projetos em andamento ou previstos para a continuidade das obras no 

referido local, visando abrigar algum tipo de equipamento ou serviço comunitário? Em caso de 

afirmativo, quais são esses projetos?  

R. Sim, a Secretaria de Obras Públicas procedeu ao reestudo da planilha orçamentária, 

com base nos quantitativos e serviços ainda pendentes e a obra deve acontecer no ano vindouro. 

 

2. Caso não haja projeto definido, quais providências a Administração pretende 

adotar em relação ao imóvel, considerando seu atual estado e uso irregular? 

R. Após a finalização do convenio, a administração vem buscando novas fontes de 

financiamento, com o objetivo de viabilizar a execução do remanescente da obra, porém até o presente 

momento não se logrou êxito na captação de recursos, motivo pelo qual a municipalidade decidiu, custear, 

a suas expensas este empreendimento no próximo exercício.  

 

3. A qual pasta administrativa está vinculada a responsabilidade pelo referido 

espaço público? 

R. Em virtude da natureza da proposta apresentada para esse equipamento, 

salvo melhor análise, tudo indica que a administração ficará a cargo da SEASO. Contudo, vale 

ressaltar que a SEMOP talvez não seja a pasta mais apropriada para fornecer essa informação. 

DATA: 

29/12/2025 
Fernando Arenas Jabur 

Secretário Municipal de Obras Públicas ASSINATURA 
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